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令和６年 ３月１３日発行 

第１０１号 

ＰＴＡ会長：橋 元  直 也 

広報部長：新 羽 坪  まゆみ 

 

 

 

 

 《小学部》  テーマ：親が思う「学校生活で一番うれしかったこと」 

  ◆ ６年保護者  上門 愛さん 

    修学旅行のおみやげを事前に決めた通りに買ってき 

たことが，うれしかったです。きっと誘惑に負けてしまうだ 

ろうと思っていましたが，さすが６年生ですね。 

 

◆ ６年保護者  神田 英裕さん 

   大夢は言葉が話せず絵カードの練習をしていたのです

が，２年生の時に，「僕の名前は○○○○さんです。」と突然友達の名前で自己紹介したの

を今でもハッキリ覚えています。 

◆ ６年保護者  本村 唯さん 

  修学旅行をとても楽しみにしていました。出発式の

挨拶の練習を家でもしており，当日はみんなの前で

緊張しながらも上手に出来ました。修学旅行から帰っ

てきて，お土産話で盛り上がり，子どもの成長を大き

く感じられる一泊二日でした。 

 

◆ ６年保護者  飯ケ谷 良枝さん 

   娘の成長に涙してくれた先生の姿を見た時が１番うれしかったです。 

 悩みがある度に一緒に考え，寄り添ってくれた先生方。本当に感謝しています。 

 

◆ ６年保護者  ペンネーム  かじゅ君♡ 

   はずかしがり屋で，引っ込み思案な子だったのですが，

学習発表会で堂々とマイクを持ってアナウンスしていたと

ころや中学部見学会で，自分で園芸班を選び，上手に耕

運機を押して立派になったなぁー♡と感動しました。 

 

 

 

 

 

鹿

 

屋 
 
 

 

 特集 「卒業生おめでとう！～保護者からのメッセージ～」      
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《中学部》  ◆ ３年保護者  永山 めぐみさん 

 こはる・ひよりが産まれてから 15年が

経ち，中学卒業というこの日を家族４人

元気に迎えられ，とっても幸せです。私た

ちは中学部からここ特別支援学校でお

世話になりました。コロナ禍ではありまし

たが，行事もたくさん参加できました。運

動会でのかけっこ・玉入れ，見ていて楽

しかったです。文化祭での歌やダンス・

スライドショー釘付けでした。どの行事も工夫されていて，先生と子どもたちとの距離がとっても

近いなあと感じる事ができました。ちなみに２人の楽しかった行事は「修学旅行」でした。アッと

いう間の３年間でしたが，たくさんの先生方に出会い，サポートしていただき感謝の気持ちでい

っぱいです。ありがとうございました。 

《高等部》 ◆ ３年保護者  大原 麻美さん 

いよいよ卒業の季節となりました。卒業の皆さん，ご卒

業おめでとうございます。 

中学部から入学し，あっという間の６年間。入学した頃

はまだまだ幼く，無邪気な笑顔で人見知りする事なく誰

にでも話し掛けていた姿が思い出されます。高等部で

は，初めての校外実習。私，琉揮亜二人とも不安や緊張

とありましたが，一人自転車で実習先へ向かう練習や挨

拶，質問の練習を重ねて，いろんな不安を一つずつ頑張って克服し， 成長しました。そして

高等部３年では生徒会長へ立候補し，皆さんから選んでいただき生徒会長になりました。運

動会の『選手宣誓』では，堂々とした姿に我が子の成長を感じる事ができました。 

息子がここまで成長できた事は，６年間温かく見守り支えてくださった先生方，お友達， 

放課後等デイサービスの方々，関わっていただいた全ての方のおかげだと思っております。

心より感謝申し上げます。本当にありがとうございました。 

◆ ３年保護者  笹山 めぐみさん 

   「子どもの成長は早い」とよく聞きますが，自分でも実感して  

いたので，一日一日を大切に過ごしてきました。そして，我が子  

の人生の中でとても大事な思い出になるであろう学校生活へ 

の思いも大切にしてきました。それでも，やはり早く感じます。 

それは，生活の一部となっている学校生活がとても有意義な 

時間だったからだと思います。優しいお友達に，一生懸命な先 

生方，子どもたちのことを考えて運営されている学校，卒業したくない気持ちになるほどで 

す。しかし前へ進まなくてはなりません。 

「頑張れ，我が子よ。お友達との楽しい思い出と，今まで関わってくれた先生方への感謝

の気持ちと共に…。」 

最後になりますが，息子が特別支援学校に通った 12 年間とても幸せでした。ありがとう

ございました。 
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 ※ ここでは，体験談や気持ちの共有を目的に広報部員の皆様から意見を募集させていただきました。医

学的・専門的な内容はかかりつけ医の先生などへご相談いただければと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「てんかん」について，

アドバイスがほしいな

ぁ。 

 おしえて！お悩み相談室 （気になることについて，経験者からヒントをもらおう！） 

【いただいた回答】 

・  服薬をきちんとすること。 

・  規則正しい生活をすること。 

 

・  なかなか薬が合わず，３年間少しずつ発作の回数も増え，セカンドオピニオンを行

い，副作用も気にしながらいろいろな薬を使い今やっと合いそうな 

薬に出会いました。それでも発作の時は本当につらいです。苦し 

んでいる子供はみたくないです。 

 

・  小さい頃はどうやってお薬を飲んでもらおうかと苦戦していました。かなり苦いので，

ハーゲンダッツの チョコ味のアイスに混ぜて「アイスたべよう」と促し，

お薬を頑張って飲んでもらっていました。てんかんの発作がおこると「息

がこのまま止まるのでは？」「意識が戻るかな」など見守っていても不

安しかなかったことを思い出します。今は発作も落ちつき，ゆっくり成長

できていることに感謝。 

 

・  脳波の検査に苦労しました。薬を使用しても寝る事ができず 

・・・私がウトウトしてしまう事も！！ 

 

・  定期的な病院通いに，たまに脳波検査，血液検査があります。最初は頭に複数の機

械を付けられ本人も不安そうでしたが，今では脳波検査の４０分ぐらいの間寝ていま

す（笑）薬も毎日欠かさず飲まなくてはならず。お陰で１年に１回程度の発作ですんで

います。発作がある時１分以内でおさまれば様子見ています。それ以外は健常の方と

変わりません。 

 

・  昔，職員研修の際に，講師のドクターから発作の様子を携帯 

電話のカメラでずっと撮影しておくと発作の時間や状態が記録として残せて確認がし

やすいとアドバイスをいただきました。（職員回答） 
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  ※ 広報部員の皆様から回答をいただきました。情報提供，ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 とくとくミニ情報！ 

【いただいた回答】 

・  大崎町のジャパンファーム直売店 

    １２日と２８日が鶏の日でお得に鶏肉を買えます。 

    家計に優しいお値段です。 

 

・  Ｔシャツ（体育服）など首回りがカミカミなどでヨレヨレになった時におすすめで，  Ｔシ

ャツの首回りをしばらく氷水につけておきます。しばらくつけてから洗濯するときれいにな

ります。 

 

 

・  薬を薬局でもらう時は，薬手帳を出すといくらか安くなるときがあります
．．．．．．．．．．．

。 

              マイナンバーカードも同様です。 

 

・  うちの子は車椅子ユーザーです。お寿司が好きで， 

 よくスシローに行くのですが， カウンター席のタッチパネル 

 が高い位置にあり届かないので行く時は毎回伸縮タイプの 

 マイタッチペンを持参して自分で注文しています。隣に座って 

 いるとちょっと恥ずかしいですけど，本人は満足げです。 

 

・  参考程度にしていただければと思います。私も人から紹介されたものになります。 

     ＹｏｕＴｕｂｅ「翔ちゃんねる－ｆｏｃｏママ－」 

     書籍     「自閉症の画家が世界に羽ばたくまで」  石村 和徳 

                         （版画家の石村さんのお父様の手記） 

              

 「自閉症の僕が跳びはねる理由」 東田 直樹 

 

 

・ 本校校医の松田幸久先生の書籍を紹介します。 

２０２３年９月に発刊。先生が小児科医として歩むきっかけとなった 

お話にはじまり，「命」とは何かを見つめ多くの人々と向き合ってこ 

られたエピソードが描かれています。詳しいお問い合わせは， 

「まつだこどもクリニック」まで。 
 

「とっておきの 診療ノート」 松田 幸久 
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《小学部》                《中学部》              《高等部》 

      

 

 

 

 

 

  

                                             

 

 

 

「鹿屋特別支援学校安心メール」は下記１社の御協力により運営しております。 

●毎日を楽しく！ 

 鹿屋福祉サービス株式会社 生活介護事業所 あおぞら 

  https://www.instagram.com/aozora_since2015/ 

 放課後等デイサービス sora 

  https://www.instagram.com/sora.2022.0701/   TEL：０９９４－４３－３５３５ 

 

 

 作品展展示ルーム  （児童生徒の作品紹介コーナー） 

 


